

# 十八般武艺样样精通

## 兵器榜·理财产品 | 放心出手,曲线生财

■兵器名:飞去来器

■相似理由:飞去来器为古代埃及人和部分国家的打猎工具与兵器。有一定长度、角度和形状,常为十字形、折角形等薄片或曲棒,抛出后飞速旋转,利用空气动力学原理呈曲线击向敌人,如击不中目标可借助自身的回旋力飞回来。银行理财产品,无需与投资风险直接交锋,看准目标掷出后只需安心等待,安全、省心、便捷。

### 【财富故事】 选适合自己的理财产品

股票就像过山车,剧烈的市场波动让人一不小心就赔得一塌糊涂。”基于对股票市场的认识,胡先生炒股一贯选择快进快出的操作方式,买入后见好就收,看中新股后第一时间进入,有赚就抛……这种灵活的操作方式会使胡先生的资金经常出现短暂的闲置,尤其是周末时段。我炒股本金通常几十万,连续几周都选不到适合的股票,收益会降低很多。”于是,胡先生开始尝试交通银行的“得利宝·沃

德添利(周末版)”理财业务。“它相当于在我资金闲置的时候,由银行来代我投资,他们一般投资信用等级高、收益稳定的投资工具,快进快出,收益较有保障。”胡先生解释道。

此外,胡先生还经营一家公司,资金流动频繁,如果选择活期存款业务利息很低,选择定期存款资金流动又不方便。交通银行的“双利理财账户”吸引了胡先生,他告诉记者,这个理财业务可以根据他的资金使用规律,自动将超出预设的保留资金之外的钱转入通知存款账户,是一种不约定存期、支取时需提前通知银行、约定支取日期和金额方

能支取的存款,这种账户能享受定期存款的利率。胡先生透露,一年下来,利息比活期存款利息多出好几倍。

### 【价值点评】 初级投资者必备

交通银行理财人士分析,银行众多辅助股票基金产品推出,也是实现投资收益最大化的一种补充工具。对于时间不够充裕、缺乏证券投资专业能力的初级投资者来说,只要有心,银行理财业务仍是不可或缺的稳健的理财方式。

快报记者 周映余

## 兵器榜·股票 | 流星飞逝,巧字当先

■兵器名:流星锤

■相似理由:施耐庵在《水浒传》第二回中写道:“那十八般武艺,矛锤弓弩铳、鞭钯剑链挝、斧钺并戈戟、牌棒与枪叉。”其中的“锤”即流星锤,看似行云流水,却是软兵器中最难练的兵器,稍有不慎,锤头就会打到自己身上。与之相似,股票投资的门槛不算高,但并不是人人都能从中受益,有的甚至血本无归。古语“巧打流星,顺打鞭”说的就是这个道理,不管是投资股票还是练习流星锤,关键在于一个“巧”字。

### 【财富故事】 把握时机创造神话

股市从来都不缺少“神话”。2004年,中国的股市从“黑色周一”变成了“黑色一周”;就在这一年,王先生小额入市,并在接下来的几年里坚持不懈地分批投资同一只股票,2007年,股市大翻身,王先生陆陆续续投入的几十万瞬间暴涨至几百万。

申银万国南京浦口凤凰大街营业厅的于宏告诉记者,像王先生这样的案例并不在少数。他们的成功主要是基于对

产品的透彻分析以及把握了恰当入市时机。于宏表示,与房地产动辄几十万、上百万的投入不同,股票投资的门槛相对较低,而诱人的投资收益也使其深受投资者欢迎。成功的股票投资者必须对市场有全面而清晰的认识,包括社会环境、行业变化、经济政策等,同是还要掌握恰当的时机,运用“巧”劲。以挑选行业为例,如果所选行业正处于高速增长阶段,或多或少都会有所收益。此外,很多股票投资者都存在认知误区,希望能够以最低价入市,并且以最高价抛售股票,赚取最大利益。

但在实际操作中很难把握。

### 【价值点评】 风险承受力差者慎入

与其他投资手段相比,股票的投资门槛比房地产低,同时收益又远高于基金及银行储蓄。此外,股票的流动性较大,一旦出现情况就可以立刻变现。但是对于投资者的投资水平要求较高,易受市场变化以及各种风险因素的影响。投资者需保持谨慎,要有一定的风险承受能力,尽量将风险控制可在可控范围内。

见习记者 杜磊

## 兵器榜·基金+保险 | 双剑合璧,双重保障

■兵器名:玉女素心剑

■相似理由:古墓派剑法,属《玉女心经》最后一章的武功,须男女两人双剑合璧,威力奇大。俗话说,男女搭配,干活不累。基金投资加上保险计划,可谓是在风险市场上上了双保险。假以时日,必将收益稳健。

### 【财富故事】 十年稳健跑赢定存

60多岁的聂女士大概是从儿子上大学后才开始有了理财意识,如今儿子长大成人、娶妻生子,自己的理财观念也渐趋成熟。用她自己的话来说,十多年来,一路稳健。聂女士告诉记者,想到投资基金还是因为一款分红型保险。2000年初,大部分人才刚刚有了保险意识,聂女士就想到为自己和老伴儿补充养老

金。于是以儿子的名义投保了一款投资险,保期十年,每年存10000元。聂女士告诉记者,她很快就发现这款保险的收益均来自于投资基金的账户。“这让我灵机一动,是不是我也可以投资基金呢?”在银行理财经理的帮助下,聂女士办理了基金账户。

从聂女士提供的资料中记者发现,风险最高的股票型基金一只都没有,主要是混合型基金与债券型基金。虽说每年的收益不如房价噌噌上蹿,聂女士也稳稳当当跑赢银行定存。

### 【价值点评】 长期投资必得回报

信诚人寿理财人士分析,作为风险承受能力有限的投资者,聂女士的心态非常好。保险产品的收益本身就不会大起大落,而基金也有效控制了风险。未来几年,保险到期退还金额,聂女士的养老金可以得到补充。而基金投资方面可适当配合一些高风险的产品。长期投资,必能得到相应的回报。快报记者 谭明村

### 财智团队

## 银行理财,让财富积土成山

交通银行省分行营业部OTO沃德理财团队

### 提供全面个性的理财资讯

交通银行省分行营业部OTO沃德理财团队共有7人,由持国际金融理财师资格证(CFP)和中国金融理财师资格证(AFP)的理财师,包括综合理财规划专家、证券分析师、宏观经济分析师等各专业领域人才组成,为客户提供最全面、最贴切的理财规划。

### 专业理财助推财富增值

据悉,营业部沃德财富客户经理们,以诚恳亲切的态度和丰富的理财经验,精心照顾客户的理财需要,为客户提供全方位咨询和个性化服务,对客户名下的存款、贷款、基金、国债等金融产品进行综合管理,定制理财组合。同时,在沃德财富客户经理的背后,更有专业性、国际化理财智囊团

队作为后盾,为客户在财富管理方面全面谋划,助客户财富增值。

### 品质服务让理财更轻松

交通银行省分行营业部沃德理财团队,坚持“一对一”服务理念,为客户提供团队服务、专业服务、跟随服务“三合一”服务套餐,满足客户对服务品质的追求;以贵宾的礼仪,标准的服务,让沃德客户体验尊贵、超值、贴心的服务,随着营业部沃德理财团队的努力,客户享受到的贵宾服务将无限延展交通银行营业部OTO沃德理财团队,体现责任与关怀,于高贵之处见证不凡,于温馨之情洋溢温暖,该团队将以诚恳的态度、丰富的产品、专业的服务,让客户体验舒适理财的轻松乐趣,掌握财富更佳位置,驾驭您下一个成就。

快报记者 周映余

## 没有最好的,只有最适合的

信诚人寿江苏省分公司南京羽箭理财团队

### 社会的稳定器

保险公司的资金量是保险、银行、证券三大行业中最大且最稳定的,保险就象一个很大的慈善基金池,当客户发生意外出险,这份共同的慈善基金就能解决燃眉之急。

而商业保险又和社会保险有所不同,他的资金经过商业运作,由专业的金融投资专家打理,并控制风险,使客户的资金得到稳妥的保值增值。

### 企业的财务会计

虽然不会直接给企业带来高额利润,但保险产品能够将企业的现有资金合理分配管理,确保资金

链不会中断。当企业遭遇自然风险时,还会提供一笔资金,帮助企业恢复运营。另外,利用商业保险,还可以对现有的股份制公司的股东权益形成保护,避免个别股东发生意外、疾病、身故的情况下要求撤股而对企业的正常运营产生影响。

### 家庭资产的保护伞

在全世界的金融行业的财务规划金字塔中,银行、保险永远是金字塔最坚实的基石。证券、自主创业、黄金投资是收益不稳定、风险最高的塔尖。随着市场的变换,保险产品已经不再局限于非死即残,而是将保障、储蓄、投资融为一体的综合性产品。现代快报 谭明村

### 财智品牌

## 联泰大都会收入保障两全险

近来,两全保险大有盖过分红险的势头。据悉,联泰大都会人寿于近日隆重推出关爱永驻家庭收入保障两全保险产品。这款为客户量身定制、专门保障家庭经济收入的保险产品近日将在上海和江苏地区开售。据联泰大都会人寿顾问行销售渠道业务经理蔡斌先生介绍,该产品18-60周岁均可投保,交款期限灵活,分为15年、20年、至60周岁、至65周岁、至70周岁,让客户拥有多种选择,保障时间基本上从可覆盖孩子出生到大学毕业、研究生毕业,到一家之主退休,甚至到70岁。

房贷,子女教育,父母孝养……这些是需要家庭的经济支柱

的持续收入来保障的。一旦这个家庭的主要经济支柱有了重大风险,家庭将失去主要经济来源。投保这款两全保险产品,甚至可以用保险金来代替我们承担起对家庭的财务责任。假设一个家庭的经济支柱年收入为15万元,以70%的薪资替代率投保10万关爱永驻家庭收入保障两全保险,万一发生不幸,保险公司根据保险金额每年给付10万元的年度收入保险金,用来照顾家人的生活,直到保障期满。

另外,该产品的一个特色是期满返还保费。当保险期满时,被保险人生存且没有领取过任何保险金,公司将返回客户保费总和。

现代快报 谭明村



**百家湖国际花园**

91-103m<sup>2</sup> 枕湖两房/111-148m<sup>2</sup> 奢景三房/准现房  
仅56席, 百家湖最后的珍藏  
机会仅此一次, 绝无仅有, 先来先得, 售完即止

“金鹰”13万平方米Shopping Mall, “1012”6万平方米南京建邺明尚街区入住百家湖, 未来的南京河西中心!  
临湖“滨湖嘉苑”4栋半-百家湖-双地铁+商业中心, 南京不可再生的休闲豪宅

52100777 52100888 接待中心 南京江宁开发区利源中路99号

财龙临湖金鑽水 银蝶抱拥美财箱